



В Белгороде за получение взяток осуждены сотрудники местной таможни

Собранные Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора таможенным инспекторам Белгородской таможни - 44-летнему Сергею Ушакову, 39-летнему Сергею Игнатенко, 32-летнему Алексею Малинину. Ушаков и Игнатенко признаны виновными в совершении 4 преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 290, ч. 5 ст. 33 и ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки и пособничество в получении взятки). Малинин признан виновным в совершении 2 преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Следствием и судом установлено, что в июне 2008 года при проведении таможенного контроля в поездах дальнего следования у граждан Украины и Российской Федерации, перемещавших партии товаров для коммерческой деятельности через границу, злоумышленники требовали деньги в сумме от 3 до 4 тысяч рублей. После получения денег без таможенного оформления и взимания таможенных платежей товар пропускался на территорию России. Приговором суда Игнатенко и Малинину назначено наказание в виде штрафов в размере 200 тысяч рублей каждому, Ушакову - 180 тысяч рублей. Кроме того, все осужденные лишены права занимать должности на государственной службе, в правоохранительных органах, органах местного самоуправления сроком на 3 года.

08 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/540641>